

Погода зимой может преподнести немало "сюрпризов", один из которых - гололед. Он может образоваться на абсолютно любых участках улицы: на проезжей части, тротуаре, ступеньках. Если передвигаться по скользкой поверхности неправильно, то можно упасть и получить травму. Поэтому при выходе из дома, дети должны быть максимально аккуратны. Главное управление МЧС России по Смоленской области рекомендует прочитать ребенку памятку и показать красочный видеоролик, чтобы правила поведения при гололеде запомнились лучше.

Памятка для детей:

- в темное время выбирай только освещенные участки дороги;
- не ходи по дорогам, которые находятся под наклоном;
- не держи руки в карманах;
- если ты видишь участок тротуара с гололедом, обойди его. Если это сделать не получается, то шагай по льду медленно, наступая на всю подошву;
- переходя дорогу, не торопись! На скользкой дороге автомобиль не сможет быстро затормозить. Внимательно осмотри по сторонам и убедись, что все машины остановились;
- по возможности не проходи вблизи зданий, чтобы избежать падающей сосульки.